

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE TURISMO Y COMERCIO

CORRECCIÓN de errores del Decreto 61/2014, de 27 de enero, por el que se dispone el nombramiento de doña Antonia Jesús Moro Cárdeno como Viceconsejera de Turismo y Comercio (BOJA núm. 18, de 28.1.2015).

Advertido error en el texto del Decreto 61/2014, de 27 de enero, por el que se dispone el nombramiento de doña Antonia Jesús Moro Cárdeno como Viceconsejera de Turismo y Comercio, publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 18, de 28 de enero de 2014, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En el título, donde dice «Decreto 61/2014», debe decir «Decreto 61/2015».